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Δελτίο Τύπου 
Το Χριστουγεννιάτικο Χωριό στη  

«Μαγική Πόλη» του Ιλίου 
 

Η «Μαγική Πόλη» του Ιλίου υποδέχεται μικρούς και μεγάλους με το άνοιγμα του 
Χριστουγεννιάτικου Χωριού στην Κεντρική Πλατεία Ιλίου «Γ. Γεννηματάς», μεταμορφώνοντας 
το κέντρο της πόλης σε έναν φωτεινό, γιορτινό προορισμό γεμάτο δράσεις, παιχνίδι και 

χριστουγεννιάτικες εμπειρίες. 
 

Το Χριστουγεννιάτικο Χωριό άνοιξε τις πύλες του την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025 όπου 
φιλοξενεί το Σπιτάκι του Άη Βασίλη, το Ταχυδρομείο του Άη Βασίλη και το Σπίτι των Ξωτικών, 
προσφέροντας στα παιδιά τη δυνατότητα να ζήσουν τη μαγεία των Χριστουγέννων μέσα από 

διαδραστικά εργαστήρια, δημιουργικές δραστηριότητες και μοναδικές εμπειρίες. 
 

Face painting, παιχνίδια, κατασκευές και φωτογραφίες συνθέτουν μια ζεστή και χαρούμενη 
ατμόσφαιρα, σχεδιασμένη ώστε να προσφέρει στιγμές χαράς σε ολόκληρη την οικογένεια. 

 
Στην έναρξη του Χριστουγεννιάτικου Χωριού η Δήμαρχος Ιλίου, κα. Ανδριάνα Αλεβίζου, 
περιηγήθηκε στους χώρους, συνομίλησε με παιδιά και γονείς και παρακολούθησε από κοντά 

τις πρώτες δράσεις, επισημαίνοντας τη σημασία της «Μαγικής Πόλης» ως ενός θεσμού που 
ενισχύει τη ζωντάνια, την εξωστρέφεια και τη γιορτινή ταυτότητα του Ιλίου. 

 
Σε δήλωσή της, η Δήμαρχος Ιλίου, κα. Ανδριάνα Αλεβίζου, ανέφερε: 
«Η Μαγική Πόλη είναι θεσμός που δίνει ζωή στην πόλη του Ιλίου και δημιουργεί στιγμές χαράς 

και ξεγνοιασιάς για τα παιδιά και τις οικογένειες της πόλης μας. Το Χριστουγεννιάτικο Χωριό 
σχεδιάστηκε με φροντίδα ώστε να κάνει τα Χριστούγεννα στο Ίλιον ξεχωριστά. Θέλουμε μια 

πόλη φωτεινή, ανθρώπινη και ανοιχτή σε όλους και αυτό ακριβώς εκφράζει η Μαγική Πόλη.» 
 
Η «Μαγική Πόλη», που υλοποιείται για δεύτερη συνεχή χρονιά, έχει πλέον καθιερωθεί ως 

σημείο αναφοράς για τα Χριστούγεννα στο Ίλιον, προσφέροντας δυνατότητες ψυχαγωγίας για 
όλους. 

 
Ώρες λειτουργίας Χριστουγεννιάτικου Χωριού: 
Καθημερινά: 10:00–14:00 & 17:00–21:00 

(Εκτός από τις Πρωινές ώρες: 01/01/2026 και τις Απογευματινές ώρες: 24/12/2025 & 

 
Το Χριστουγεννιάτικο Χωριό θα λειτουργεί έως τις 6 Ιανουαρίου, προσκαλώντας μικρούς και 
μεγάλους να ζήσουν τη μαγεία των γιορτών στην καρδιά της πόλης. 

 
Στο Ίλιον, τα Χριστούγεννα έχουν τη δική τους ταυτότητα. 

Και αυτή είναι η Μαγική Πόλη. 

Ίλιον, 22.12.2025 
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